
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

Presidente: Ver .ODÉCIO E. JACOBY. JUSTIN
Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 010/2019: Ao primeiro dia do mês de Abril de dois mil e dezenove, as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt  - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP, Ricardo Lima da
Silva – PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB e Silvério Beck Konig –PP .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária. Solicitou do Ver. OLI a leitura de um texto
da  Bíblia.  Logo  após  solicitou  do  secretário  a  Leitura   da  Ata  da  Sessão
Ordinária dia vinte e cinco de Março de 2019. A seguir, colocou-a em discussão.
Não havendo quem queira discuti-la colocou em votação que foi aprovada por
unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente solicitou do Secretário a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE:.  Ofício  nº  066/2019  do  Executivo  Municipal,
enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 027/2019: Suplementa Rubricas da
Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras  providências.  Ofício  nº  067/2019  do
Executivo Municipal,  enviando Projeto de Lei.  Projeto de Lei  nº28/2019:  Cria
Cargo no Quadro de Cargos de Provimento Efetivo dos Servidores do Município
de Três Forquilhas. Ofício nº 069/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto
de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº  029/2019:  Suplementa  Rubricas  da  Vigente  Lei
Orçamentária e dá outras providências. Convite do Senhor Prefeito Municipal,
Robson  Bobsin  Brehm,  Vice  Prefeito  Ivair  Konig  da  Silva  e  do  Secretário
Municipal  da Saúde, Jarbas Jacoby Brehm para III  Conferência Municipal  da
Saúde no dia 12 de Abril de 2019 as treze horas no Galpão da Amizade..  Dando
seguimento,  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  ao  PEQUENO
EXPEDIENTE:  Não  havendo  quem  queira  fazer  uso  do  mesmo,  passou  ao
espaço do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem  queira usá-lo, passou
a  DISCUSSÃO DA PAUTA  .  Colocou  em discussão os Projetos de Leis nº
27/2019, 28/2019 e  29/2019. Não havendo mais quem queira usar o espaço, o
Sr.  Presidente baixou os projetos de lei nº 27, 28 e 29/2019 para as comissões
e  suspendeu  a    Sessão  para   apresentarem  os  pareceres..  Voltando  aos
trabalhos,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  secretário  para  fazer  a  leitura  dos
Pareceres dados aos Projetos de Lei nº 27/2019, 28/2019 e 29/2019, concluídos
com pareceres favoráveis e passou a ORDEM DO DIA: Colocou  em votação os
Projetos  de  Leis  nº  27/2019,  28/2019  e  29/2019  que  foram  aprovados  por
unanimidade.  Prosseguindo  com  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  ao
espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS. Fez  uso  do  espaço  o
Vereador SÉRGIO –PTB que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários  da casa e  as  demais  pessoas  presentes.  Conforme os nobres
colegas  já  receberam  o  convite,  usou  o  espaço  para  reforçar  e  pediu  aos
colegas vereadores para participarem das inaugurações do anexo do Posto e



também dos veículos que estão chegando. Não é mérito de um ou de outro. É
de  todos.  Convidou  os  colegas  para  verem  o  mobiliário  de  todas  as
dependências do Posto e de seus anexos. Tudo novinho. Já está sendo usado
pelos funcionários e também pelos pacientes. Pediu  para eles divulgarem essas
questões aos nossos munícipes. Não é porque alguém que esteve à frente é que
vamos dar as costas. Ressaltou o Ver. Sérgio que já viu as fotos da ambulância.
Uma grande conquista. É muito linda e o equipamento é completo. Isso é o que
mais  interessa.  Usou  do  espaço  o  VER.  LEONARDO  -  MDB  onde
complementou o que o colega Sérgio falou. Para nós uma grande conquista.
Tanto para o Executivo como para o Legislativo. Foi uma luta incansável, muito
difícil. Conforme falou na sessão anterior, foi feito uma junção dos recursos, por
isso a demora e hoje graças a Deus, podemos dizer na rua que a gente tem
orgulho.  No nosso mandato de vereador  todos podem falar que é uma vitória
nossa porque foi aprovado nessa casa, bem como todo o mobiliário adquirido
para o Posto de Saúde dando mais qualidade para os munícipes. Pois a saúde
nos outros municípios é precária enquanto a nossa está sendo destaque. Disse
que esteve no vinte  e quatro horas e o atendimento é conturbado. Bem verdade
que o fluxo de pacientes é maior.  No PA de Torres não é diferente. Agradeceu
os vereadores que aprovaram os projetos que vão beneficiar o povo. Há uma
represália  das mães de Costa  de Dentro  que exigem uma pessoa para  dar
segurança  dentro  do  Escolar  para  seus  filhos.  Só  tem  monitor  no  Chapéu.
Graças aos nobres edis desta casa que aprovaram o projeto  as mães vão se
sentir  tranqüilas  porque  seus  filhos  estarão  seguros  dentro  do  ônibus.  Tem
alunos muito pequenos os da creche que usam o transporte escolar.   .  Não
havendo  quem queira  usar  o  espaço,  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Sr.
Presidente  declarou  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para
constar foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos.
Eu,    Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.

   Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin                      
     Secretário                                                              Presidente
        
                                                                      
                                                            


